Pflichtaufgaben
Aufgabe 2007 P5

Ldsen Sie die Gleichung: 2P

x2+x+4+[x—2][x+3] :[x—l]z
3 2 3
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1. Bestimmung des Hauptnenners:

2 +x+4 N [}{ _ 2) [}{ n 3] _ [}{ _ 1]2 Hauptnenner:

3 2 3 ||HN:6
2. Bestimmung_der L sungsmenge:
x2+x+4+[>¢—2}[x+3):[iX—l}z |-HN=6
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(x* +x+4) 6+[\x 2)(x+3)-6 _(x-1)"-6
3 2 3
(x2+x+4]-2-3+[x—2)[x+3]-2-3_(:x—1)2-2-3
3 2 - 3

(}(2+x+4]-2- +[x—2}[x+3}- .3_[:},{_1)2.2.

Briche klirzen

(x2+x+4_]-2-><+[x—2][x+3]-X-3:[:x—l]z 2. %
A X X

(x2+x+4]-2+['x—2}['x+3)-3:['x—1}2-2

2(x* +x+4)+3(x-2)(x+3)=2(x~ 1}

2(x* +x+4)+3(x~2)(x+3) =2(x~ 1: 2. binomische Formel
2(x* +x+4)+3(x~-2)(x+3) =2(x* - 2x+1)

2(x2+x+4]+3[x 2)(x+3)=2-(x*-2x+1) Zahl mal Summe
2(x* +X+4)+3(x=2)(x+3) =2x" —4x+2

2(x* +x+4)+3(x-2)(x+3)=2x" —4x+2 Summe mal Summe



Losung 2007 P5:

X*+X+4)+3(x° - 2x+3x-6)=2x* —4x+2

2

X

2 )

2(x* +X+4)+3-(x" +x-6)=2x" - 4x +2
2(x* +X+4)+3- (X" +x-6)=2x" - 4x +2
g

xz+x+4]+3x2+3x—18:2x2—4x+2

2-(x*+x+4)+3x* +3x - 18 = 2x* —4x+2
2X° +2X+ 8+3X°+3x-18 =2x* - 4x + 2
2x° + 8+ 3x? ~18=2x>-4x+2
5x? ~10=2x2-4x+2

5xZ +5x-10=2x>-4x+2
3x°+5x-10=-4x+2

3x°+9x-10=2

3x?+9%x-12=0

x?+3x-4=0
X% + 3x =0
p=3
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X,.,=——-——12,5
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Zusammenfassen

Zahl mal Summe

Zahl mal Summe

Zusammenfassen

‘— 2x?

|+ 4x
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Quadratische Gleichung
in der Normalform

p und q bestimmen

gsungsforme
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X,,=-1,5+2,5
X, =-1,5+2,5
X, =-1,5-2,5
X, =1

X, =—4




